

В Магадане завершено расследование уголовного дела о смертельном ДТП в районе поселка Стекольный



Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней женщины, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия, в дневное время 26 июля 2021 года обвиняемая, управляя автомобилем «Ниссан Тиана», не выбрала безопасную скорость движения в сложных метеоусловиях, в результате чего на 1949 км автодороги «Якутск-Магадан» не справилась с управлением, допустила занос транспортного средства, его выезд на встречную полосу и последующее столкновение с автомобилем «Хонда Фит».

В результате дорожно-транспортного происшествия погибли на месте 37-летняя водитель автомобиля «Хонда Фит» и 68-летняя пассажирка автомобиля «Ниссан Тиана».

В кратчайший срок по уголовному делу выполнен исчерпывающий комплекс следственных и процессуальных действий, проведен широкий перечень судебных экспертиз, обстоятельства дорожно-транспортного происшествия объективно установлены, в том числе, в ходе следственного эксперимента и детального изучения записей с автомобильного видеорегистратора.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру Магаданской области для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1613817>